

戴上你的面具来,让我听听你是谁? 看了个开头就已猜到结局 孙楠的双下巴根本挡不住



张惠妹的妹妹 也来《好声音》了!

我们想知道哪位导师会转身呢?

第四季《中国好声音》今晚将播出第二期,学员张惠春刚唱完就被导师哈林认出。没错,张惠春的姐姐正是《好声音》第二季导师张惠妹。

这位T恤加牛仔褲打扮的学员演唱了《怎么说我不爱你》,演唱结束后,哈林首先认出,并喊出她的英文名:“你是Saya吧?张惠春,阿妹的妹妹。大概我是少数见过她的人吧?因为她自从退到幕后就很少曝光了。”其实,1997年,张惠春曾与表妹组合为偶像团体“阿妹妹”出道,在那英的印象里,她还是扎着两个小辫子的可爱女生:“你有很多高音的地方,现在想起来确实很像张惠妹。”

日前,张惠春是一位全职妈妈,照顾两个孩子。那英也不忘八卦:“张惠妹会不会帮忙带孩子?”张惠春透露:“她(张惠妹)很喜欢孩子,只是有时候会嫌弃孩子们很吵,不太有耐心,有时候我也会希望这两个孩子过去吵吵她。”离开演艺圈多年,张惠春自称是一个非常没有自信、容易紧张的人,之前曾经拒绝过很多机会,包括姐姐张惠妹给她的安排。谈到这些时,张惠春激动得当场落泪:“我拒绝了很多机会,这一次来《好声音》,原因很简单,我希望能够作为孩子们的榜样。现在孩子越来越大了,我会跟他们说要勇敢、要有自信,但其实想想自己好像也没有做什么勇敢的事情给他们看。”

张惠春表示,自从离开演艺圈以后,从来没有让孩子们知道自己以前是当歌手的,“有次小哥哥在电视上看到阿妹唱歌,他就说妈妈,为什么我都没有在电视上看到你?所以我鼓起勇气唱给他们听。”综合

“炎帝是活生生的人,而不是神”

武中宪长篇小说《神农炎帝传》出版

日前,河南作家武中宪的长篇小说《神农炎帝传》由中州古籍出版社发行。该书为国内首部全面反映神农炎帝出生成长创立中华农业文明史的小说,是作者“炎黄二帝”系列小说和影视剧剧本中的首部作品。

武中宪因工作需要查阅大量史料,由此对“炎黄二帝”的研究产生兴趣,“全世界华人都是炎黄子孙,黄帝与炎帝到底是怎样的人?”为此他创作出长篇历史小说《神农炎帝传》。在对《神农炎帝传》的创作中,武中宪认为,炎帝是中华民族人文始祖,作品不能随便虚构,所以这部作品不能写成神话、传奇。为此他查阅了《二十五史》《诸子百家》《春秋左传》等数量庞大的典籍史料,并且还实地考察了

华阴寨。他认为炎帝母亲就是在这里感日而孕,“那时中原空气湿润,沃野千里,是一个非常适合人类生存活动的好地方。”在武中宪的笔下,炎帝是一个活生生的人,而不是一个神,他叫姜石年,三岁始做植种稼穡之事,看到狗尾草的穗子落到地上发芽,受到了启发,才有了之后的种粟农耕。“在人类为果腹争夺猎物纷纷起械斗、面临生死存亡的时期,他历经艰辛兴农创耕,为人类找寻到一条新的生存之路。”

“应该说,小说中的人物都有依据,非常严谨。”武中宪告诉记者,《神农炎帝传》非常适合改编成史诗性电视剧,来反映全球华人始祖神农炎帝的业绩。“如果做成动画片,也可以让青少年知道我们的祖先有多伟大,中华文明是如何创造出来的。”

在这本小说中,武中宪把炎帝母亲怀孕地放在新郑薛店镇,此地有个

槽点1 面具严实不足

“孙楠的双下巴比羊驼面具还长”

韩版《蒙面歌王》作为韩国2015年现象级的综艺节目,收视率始终保持在10%以上,曾在收视上碾压《我是歌手》。节目的核心是让明星戴上面具,只凭歌声进行两两对决,观众可以在其间猜测歌手的身份。

不过,在中国版《蒙面歌王》中,网友们仅仅玩了几分钟的“猜脸”游戏就怒而掀桌,因为歌手们的身份实在是太好猜了。开播不久,孙楠、李克勤、李泉、许茹芸、欧弟等歌手的身份就被网友一一指认。不少观众反映,和韩版遮到酷似“养蜂人”的面具相比,中国版的面具实在太简陋,完全达不到逼死脸盲星人的程度。“面具严实程度就真的不敢恭维了,许茹芸的嘴型都没挡住,孙

槽点2 猜评团演技负分

“猜评团真是阑尾一样的存在!”

节目中负责“忽悠”观众的猜评团成员们也被批“演技差评”。当李克勤戴着“白棱镜”面具,并选择了自己熟悉的粤语歌《富士山下》出场演唱时,网友们早就猜出了他的身份,但猜评团却纷纷认定他就是“小鲜肉”,“装扮很潮”,甚至伊能静还断言,“他一定不是李克勤,他太年轻!”

而在“羊驼”出场飙高音时,网友们已经“孙楠”、“鸽王”喊成一片,猜评团却还在“拼演技”。尤其孙楠的好友戴军还在一片肯定声中提出质疑,“我

江苏卫视的音乐挑战类真人秀《蒙面歌王》开播后,“白棱镜”成为当周歌王,揭开面具的李克勤激动得满眼含泪。不过,和节目中全场起立合唱《红日》的热烈相比,场外却是争议不断。本周日晚,李克勤将迎战新歌手“齐天大圣”,能否平息持续不断的争议呢?话说,《蒙面歌王》的选手代号也真够奇葩的,这周末大家就能看到“齐天大圣”“铁扇奥特曼”“黑天鹅”……

楠的双下巴比羊驼面具还长!”

而猜评团巫启贤在以“退出歌坛”为赌注猜对人后,选择把票投给“熟人”的做法,也引来不少争议。“本来好好的选择面具下唱得最好的节目变成了,让我猜猜你是谁,猜到了,我就投给你!票不投给唱得好的,偏偏投给猜到了的。”

和他认识了20年,肯定不是孙楠”。

于是,猜评团的表现引来网友吐槽不断,“嘉宾瞎说,心里都知道,就是忽悠观众,忽悠得还不成功。”“嘉宾能不能取消呀,除了装糊涂+误导外,还瞎喳喳影响观众听歌,真是阑尾一样的存在啊!”其中,几度否定正确答案并不由自主加入合唱的伊能静,更是被网友们的板砖拍飞,“别人在唱伊能静一直在说!明明别人猜对了是谁,她永远都要否认那个,评委半路能换吗?”

槽点3 赛制差评

“唱得越烂比越多场,是在惩罚观众吗?”

在韩版《蒙面歌王》中,失败者需摘下面具曝光,但在中国版中,摘下面具的却是每期节目对决的最后胜者。得票数最高的歌手需摘下面具,等到第9期半决赛再出现,这样的赛制改革让网友们无法理解。“为

什么赢的人要到第九期才再出现呢?还蒙面吗?真是神一样的赛制啊!”“这不是把第一名给淘汰了嘛?强行删戏份啊!人家还抢这第一干吗!”“唱得越烂比越多场,这什么逻辑,是在惩罚观众吗?”媛媛



GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

